# 海外人士看好中国经济中长期前景

新华社北京9月7日电 近期公 布的一系列经济数据显示,中国经济 仍保持恢复发展态势。海外媒体和观 察人士认为,从制造业、进出口和吸引 投资等方面看,中国经济在诸多挑战 下表现仍好于外界预期,显现韧性与 潜力,中长期增长前景依然看好。

#### 中长期前景向好

中国国家统计局最新数据显示,8 月份,中国制造业采购经理指数 (PMI)比上月上升 0.4 个百分点,至 49.4%。这一数字高于美国《华尔街日 报》、彭博社等媒体普遍预期

数据还显示,随着各项促消费政 策措施落地生效,部分重点行业保持 扩张,8月份消费品行业PMI升至 52.3%,高于上月0.9个百分点。装备 制造业和高技术制造业PMI分别为 50.9%和50.6%。

凯投国际宏观经济咨询公司分析 师朱利安·埃文斯-普里查德注意到, 近期中国制造业活动受到更多干扰, 包括因罕见高温和干旱造成的能源短 缺,给供应链带来额外负担。

诺贝尔奖得主、纽约大学教授迈 克尔·斯宾塞接受美国《财富》杂志采 访时表示,虽然中国经济短期面临较

大挑战,但中国一直在做正确的事,继 续大力投资有利于发挥经济潜力的领 域,因此中长期前景仍然看好。

世界经济论坛总裁博尔格·布伦 德日前对新华社记者表示,世界经济 复苏放缓且力度越来越弱,对中国经 济增长造成了一定的负面影响,但"我 们对中国经济发展的中长期前景持乐 观态度"

最新数据显示,中国货物进出口 较快增长,贸易结构持续改善。1至7 月份货物进出口总额同比增长 10.4%。7月份,货物进出口总额同比 增长16.6%,比上月加快2.3个百分点。

印度尼西亚智库经济与法律研究 中心总干事比马·尤迪斯蒂拉表示,尽 管新冠疫情与地缘政治局势仍对国际 贸易造成挑战,但今年以来,中国与周 边国家间贸易逆势增长,有力推动区 域经济复苏。

#### 政策持续发力显效

国际观察人士认为,中国近期推 出并落实一揽子政策,正推动经济企 稳向好、保持运行在合理区间。

彭博社分析,在一系列政策作用 下,原材料价格在8月份趋于稳定,钢 铁行业PMI环比大幅回升,表明中国 政府提振经济的努力正在见效。

澳大利亚福特斯克金属集团首席 执行官伊丽莎白·盖恩斯对中国稳经 济政策取得成效持乐观态度,认为新 增投资和持续的政策支持将继续推动 需求和生产。

一些观察人士还对中国保持物价 相对稳定给予积极评价。数据显示,7 月份,中国全国居民消费价格指数 (CPI)同比上涨2.7%。

意大利国际社会科学自由大学教 授安东尼奥·马约基表示,当前世界经 济复苏更加脆弱,中国经济持续恢复 将对世界经济产生积极影响。

俄罗斯高等经济大学教授、俄国 际事务理事会专家谢尔盖·卢贾宁日 前接受新华社记者采访时表示,面对 一系列挑战,中国重视协调好政府与 市场的关系,保持宏观经济政策稳定 性和延续性,有效盘活内外部资源,为 经济稳定增长提供支撑。

#### 市场魅力依旧

中国商务部8月公布的数据显 示,1至7月,中国实际使用外资金额 7983.3亿元人民币,按可比口径同比 增长17.3%。

彭博社报道,近年来,中国市场是

许多外国企业利润的重要贡献者,有 效对冲了其他市场的低迷表现。尽管 当前面临挑战,但欧洲企业仍在扩大 对华投资,并未撤离中国。

今年上半年,宝马集团在中国的 纯电动汽车销量同比增长74.8%,集 团在沈阳的第三座整车工厂华晨宝马 里达工厂正式开业;奥迪一汽新能源 汽车有限公司举办奠基仪式……

德国墨卡托中国研究中心高级分 析师雅各布·冈特认为,少数媒体炒作 的外国企业"与中国脱钩"并未发生, "我们在大多数行业中通常看到的情 况恰恰相反"。

德国库卡集团企业传播主管沃尔 夫冈·迈森接受新华社记者采访时表 示,即使经历"逆风和挑战"时期,中国 在近几十年中也保持着稳定的经济增 长。库卡集团对中国的增长前景持乐

《华尔街日报》经济记者贾森·道 格拉斯表示,中国与德国等欧洲国家 的贸易关系非常牢固,在亚洲经济权 重也不断上升。

瑞典北欧斯安银行亚洲战略主管 欧亨尼娅·维多利诺表示,发达国家面临 滞胀威胁,一些新兴市场的表现可能更 好。"中国是新兴市场的关键驱动力。

## 外交部发言人: 衷心感谢俄罗斯等多国就四川 泸定地震向中方表示慰问

新华社北京9月7日电 (记者成欣)外交部发言人毛宁7 日在例行记者会上回答相关提问 时说,四川泸定地震发生以来,俄 罗斯等许多国家以各种方式向中 方表示慰问,表示愿为抗震救灾提 供支持和帮助,中方对此表示衷 心感谢。

毛宁说,中国政府正全力开 展抗震救灾工作,各类救援力量 已第一时间赶赴灾区,正全力搜 救失联人员,全力救治受伤人 员,妥善安排受灾群众,抢修受 灾地区基础设施。"我们有信心 战胜灾害,为灾区人民重建美好 家园。"

## 韩国青瓦台开放后首次举办展览



9月7日,在韩国首尔,参观者在青瓦台春秋馆举办的残疾人艺术家 特别展上观看展品。近日,韩国原总统府青瓦台在其春秋馆举办残疾人 艺术家特别展。此次展览将持续到9月19日。这是青瓦台自今年5月10 日起向公众开放后首次举办展览。 新华社记者 王益亮 摄

## 12名在芬兰中国留学生 获颁"国家优秀自费留学生奖学金"

新华社赫尔辛基9月6日电 (记者陈静)中国驻芬兰大使馆6 日举行颁奖仪式,向荣获2021年 度"国家优秀自费留学生奖学金"

的12名在芬中国留学生颁奖。 中国驻芬兰大使王同庆在颁 奖仪式上表示,奖学金既是对同学 们寒窗苦读的回报,同时也激励着 大家工作生活迈上新台阶。希望 获奖学生今后无论在什么地方,都 做对社会有用的人、做社会的栋梁 之材,为祖国争光,也为中芬友好 合作贡献力量。

获奖代表、来自赫尔辛基大学 的张佩在发言中感谢祖国对自费 留学生的关心和支持,表示将奋发 向上,努力在科研道路上取得更大

"国家优秀自费留学生奖学 金"设立于2003年,旨在鼓励和帮 助品学兼优的中国自费留学人员 刻苦学习、报效祖国。

## 纽约市归还意大利58件被盗文物



9月6日,意大利警方代表罗伯托·里卡尔迪在美国纽约出席新闻发 布会。美国纽约市政府9月6日归还意大利政府58件被盗文物,总计价 值近1900万美元。美国有线电视新闻网援引纽约市曼哈顿地区检察官 办公室消息报道,当天归还的文物中有21件先前为纽约大都会艺术博物 馆收藏,其中包括一尊雅典娜女神大理石头像,历史可追溯至公元前200 年,估计价值300万美元;还有一只公元前470年的酒杯。出席当天仪式 的意大利警方代表罗伯托·里卡尔迪说,这些文物是"我们的过去、我们的 祖先"的一部分,它们属于意大利,必须归还当地。 新华社发

#### 美国报告超2万例 猴痘病例

据新华社洛杉矶9月6日电 (记者谭晶晶)美国疾病控制和预防 中心6日更新的数据显示,美国已累 计报告20733例人感染猴痘病例(下 称猴痘病例),病例数居全球之首。

最新数据显示,报告猴痘病例数 排名前三的地区分别为加利福尼亚 州、纽约州、佛罗里达州,其中加利福 尼亚州病例数达3833例。5月18日, 美国马萨诸塞州公共卫生部门报告今 年美国首例猴痘确诊病例。此后,猴 痘病毒迅速传播至全美各地。

- ●中国常驻联合国副代表耿爽6 日在安理会审议联合国维和行动 时发言,强调联合国维和行动应 加强顶层设计。
- ●国际原子能机构6日发布报告 说,该机构对乌克兰扎波罗热核 电站的安全情况表示严重关切, 呼吁在核电站区域设立"核安全 保护区"。
- ●瑞典能源与数字化发展大臣 哈沙亚尔·法尔曼巴5日在斯德 哥尔摩与到访的挪威石油和能 源大臣泰耶·奥斯兰磋商两国电 力市场面临的主要问题,表示将 共同推动北欧地区电力合作以 平抑电价。
- ●德国联邦统计局6日公布的数 据显示,受德国国内和欧元区新 订单减少影响,经季节和工作日 调整后,今年7月德国工业新订 单环比减少1.1%,连续第六个月 环比下降。
- ●澳大利亚储备银行(央行)6日 宣布,将基准利率上调50个基 点至2.35%,同时上调外汇结算 余额利率50个基点至2.25%。 这是澳央行今年第五次加息。

均据新华社电

我公司拟对持有的沈阳创思特贸易有限公

司债权进行处置,债权总额1831.44万元,其中

本金800万元,利息1031.44万元(截至2022年7

月20日),债权金额以最终获得司法支持的为

准。贷款方式为保证和抵押,保证人为:孙东

煜、富勇,抵押物为房产。欲了解详细信息请登

能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融

监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理

公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资

产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机

构人员等关联人或者上述关联人参与的非金

融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融

资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或

者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置

交易对象:具有完全民事行为能力、支付

录公司网站http://www.gwamcc.com。

方式。

关系的人员除外)。

# 神舟十四号航天员"天宫对话"非洲青少年



这是9月6日在埃及开罗拍摄的"天宫对话"活动埃及分会场。来自埃塞俄比亚、埃及等非洲8国的青少年6日通 过网络视频与正在中国空间站执行任务的神舟十四号航天员进行"天宫对话"活动。当天活动的主会场设在位于埃塞 俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非洲联盟(非盟)委员会总部,并在阿尔及利亚、埃及、埃塞俄比亚、纳米比亚、尼日利亚、塞 内加尔、索马里和南非共8个国家设立分会场,来自中非各界近千人出席。 新华社记者 王东震 摄

# 中方强调建设和平应尊重国家主权

据新华社联合国9月6日电 中国常驻联合国副代表戴兵6日在

和平文化高级别论坛全会上发言, 强调建设和平应尊重国家主权。 戴兵说,此次和平文化高级别

论坛以建设和平为主题,在当前国 际形势下具有重要现实意义。中方 愿分享以下三点看法: 一是尊重国家主权,坚持当事

国主导原则。一国政府是本国人民 的代表,是建设和平最重要的行动 主体,是应对冲突危机、促进发展重 建、凝聚社会团结的核心力量。国 际社会应当支持冲突后国家加强政 府治理能力,凝聚社会共识,走符合 本国国情的发展道路。

二是坚持发展促和平,夯实持久 和平的基础。当前新冠疫情吞噬各 国发展成果,世界经济复苏乏力,落 实2030年议程面临严峻挑战。国际 社会应积极支持和帮助发展中国家 特别是非洲国家推进工业化和现代 化,不断加强经济社会发展的韧性。

三是加强文明包容互鉴,构建 和平文化的氛围。不同文明文化要 互学互鉴,在彼此尊重中共同发展,

在求同存异中合作共赢,以真诚对 话消弭隔阂与误解,以兼容并蓄筑 牢持久和平的基础。

戴兵说,中方一直以实际行动 践行和平使命。中方是维和行动第 二大摊款国和主要出兵国,通过多 双边渠道积极支持冲突后国家重建 和发展。中方提出"一带一路"倡 议、全球发展倡议、全球安全倡议, 为实现共同发展、打造共同安全注 人强劲动力。用实际行动支持建设 和平,实现持久和平,共同推动构建 人类命运共同体。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对 沈阳创思特贸易有限公司债权资产处置公告

# 分类信息专栏

# 关于G25长深高速部分收费站匝道封闭的通告

公告发布日期及有效期限:公告发布日期 为2022年9月8日,有效期限自本公告发布之 日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。 上述债权自本公告发布之日起10个工作 日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异 议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干

扰资产处置公告活动的举报。 以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法 院判决等有关法律资料为准。

> 受理公示事项 联系人:曹先生

联系电话:024-31880230

通信地址:沈阳市和平区三好街81号

邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生

联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年9月8日 因 G25 长深高速公路养护施工需要,9月13日至9月26日将对 G25长深高速公路部分收费站匝道进行 单方向封闭,主线借用对向车道正

常通行。具体封闭方案如下 1.9月13日-9月16日封闭康平 收费站长春、沈阳方向匝道 封闭康平收费站朝阳阜新来

「道口,长春沈阳方向上道口 朝阳阜新方向到康平车辆请从方 家屯站提前下高速,绕行东五线到康平;康平去往长春、四平、沈阳方 向车辆请就近从康平北、法库、方 家屯上高速

2.9月17日-9月20日封闭康平 收费站北京方向匝道

封闭康平收费站长春沈阳来车 下道口,北京方向上道口。双辽到康平车辆请从康平北提前下高速绕 行明沈线到康平,四平到康平车辆 请从金家或方家屯下高速,沈阳到 康平车辆请从法库提前下高速绕行明沈线到康平(货车方家屯站绕 行);康平去住北京方向车辆请从方家屯站上高速。 3.9月21日-9月23日封闭方家

屯收费站长春方向匝道。

封闭方家屯收费站阜新来车下 道口,长春方向上道口。朝阳阜新到 方家屯车辆请从包家屯或康平下高 速绕行东五线到方家屯;方家屯去往 长春方向车辆请从康平上高速 4.9月24日-9月26日封闭方家

屯收费站北京方向匝道 封闭方家屯收费站长春来车下

道口、北京方向上道口。长春沈叶到方家屯车辆请从康平下高速绕行东五线到方家屯;方家屯去往北京方向车辆请从包家屯上高速。 车辆行经施工收费站时,请遵 守现场交通标志指示和工作人员指挥,同时,请广大驾驶人朋友实时关 注辽宁高速通、长深高速公路电子信息板和沈阳交警官方微信、微博

的路况信息,适时安排出行,避免耽 误您的行程。 因施工带来的不便敬请谅解! 沈阳市公安局交通警察支队

沈阳市公安局交通警察支队高 辽宁省高速公路运营管理有限 责任公司沈阳分公司

沈阳三鑫集团有限公司

2022年9月8日

# 封路通告

因丹霍线(G304)阜新市境内林家桥危旧桥梁拆除重建专项 养护工程施工需要,拟对丹霍线K408+068—K408+113路段实施 全幅封闭。封闭日期:2022年9月9日至2022年12月31日。施工 期间,原桥梁一侧开设便道,请过往车辆按施工现场交通指示标 志减速安全通行。特此通告。

> 阜新市交通运输事务服务中心 彰武县交通运输事务服务中心 彰武县公安局交通警察大队 阜新市道桥有限责任公司

### 封路通告

因营口线黄大(金牛山路)铁路道口铁路施工需要,该铁路道 口自2022年9月14日13时起至2022年9月19日18时止,实施全 封闭。

特此通告。

广告联系: 024-22699206/22698121

广告地址:沈阳市青年大街356号

中国铁路沈阳局集团公司大连工务段 大石桥市公安局交通管理大队 大石桥市交通运输局